

НАРОДНОМУ КОМИССАРУ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ СОЮЗА ССР
Н.И.ЕЖОВУ.

Несколько дней тому назад я сделал заявление о существовании центра правых и своей принадлежности к нему.

Это заявление было неполным и потому неправильным.

Центр правых существовал до последнего времени.

Еще во время моего последнего посещения Томского (весна 1936 г.) он мне сообщил, что вступил в связь с центром троцкистов в лице Пятакова.

Этот центр не прекращал в составе "тройки" (Бухарин, Рыков, Томский) своей деятельности, начиная с 1928 года.

В своей борьбе против руководства партии и правительства центр признавал террор, как метод борьбы и члены центра вели практическую подготовку его применения. Центр поощрял крестьянские восстания против советской власти.

Своей целью эта контрреволюционная борьба ставила свержение советского правительства и руководства ВКП(б).

Я обязуюсь сообщить следствию все, что я знаю о контрреволюционной борьбе правых и деятельности центра.

А.И.РЫКОВ

1 июня 1937 года